

Aprobat
DIRECTOR GENERAL
Constantin Adrian VOLINTIRU
ROBERT CIURCĂ

ANUNT DE PARTICIPARE

In vederea achizitionarii de „Servicii de monitorizare mass media”

I. ENTITATEA CONTRACTANTA: S.N.G.N. ROMGAZ S.A. MEDIAȘ

Adresa: P-ta Constantin MOTĂȘ, nr. 4, Mediaș, Cod poștal: 551130, Romania

Tel: +40 0374 401 949

Fax: +40 269 844 184

Punct de contact: Serviciul Achiziții Directe și Proceduri Simplificate.

Adresa de internet: www.romgaz.ro.

Procedura de atribuire aleasa: Achiziție directă.

II. OBIECTUL ACHIZIȚIEI:

Servicii de monitorizare mass media

Serviciul de Comunicare consideră necesară achiziționarea de servicii de monitorizare a prezenței Romgaz în mass-media print/on-line/audio-video (radio, tv, publicații, site-uri online, social media), pentru gestionarea coerentă și eficientă a relației Romgaz cu mass-media și cu părțile interesate, conform specificațiilor cuprinse în anexa atașată prezentului referat. Serviciile de monitorizare mass-media se vor contracta pentru o perioadă de un an de zile.

Monitorizarea prezenței, respectiv a mențiunilor numelui companiei și a reprezentanților companiei Romgaz în mass-media, are ca rezultat analiza media, acces la arhiva știrilor, analiza specifică pe anumite teme și medii, un indicator și un instrument de identificare a factorilor care ar putea afecta buna desfășurare a activităților companiei, astfel se diminuează riscul apariției unor situații de criză în relația cu părțile interesate și favorizează buna gestionare a activității de comunicare externă.

Monitorizarea și livrabilele vor contribui la eficiența procesului intern de analiză, întrucât permite utilizatorilor Romgaz să genereze propriile analize pe o anumită temă sau analize pe perioade, utile în special în cazul analizelor de eveniment sau ca suport pentru comunicarea în situații de criză.

III. VALOAREA ESTIMATA TOTALA: 15.000 lei, fără TVA.

IV. DURATA CONTRACTULUI: 12 luni

V. VALABILITATE OFERTĂ: 60 de zile.

VI. CONDIȚII privind oferta: Prețul ofertat va fi în lei fără TVA, si va contine toate cheltuielile.

VII. CRITERIUL DE ADJUDECARE: Prețul cel mai scăzut. Criteriul de atribuire se va aplica doar ofertelor care respectă toate cerințele. Cerințele sunt considerate cerințe minimale, nerespectarea acestora ducând la respingerea ofertei.

Specificații și cerințe minime obligatorii de prestare a serviciilor de monitorizare mass-media pentru „Romgaz”

CAP 1. Prezentarea sumară a S.N.G.N. Romgaz S.A. („Romgaz” sau „Societatea”)

Romgaz, cu sediul în Mediaș, România, are ca principal obiect de activitate cercetarea geologică pentru descoperirea de noi rezerve, extracția și înmagazinarea gazelor naturale, producția și furnizarea de energie electrică. Romgaz este unul dintre principalii producători și furnizori de gaze naturale din România. Acțiunile Societății sunt admise la tranzacționare din anul 2013 pe piața reglementată administrată de Bursa de Valori din București și respectiv de Bursa de Valori din Londra. Acționar principal este statul român cu o participație de 70%.

Informații suplimentare despre Romgaz sunt disponibile pe site-ul www.romgaz.ro.

CAP 2. Obiectul contractului

Romgaz își propune să achiziționeze servicii de monitorizare a prezenței Romgaz în mass-media print/on-line/audio-video (radio, tv și publicații centrale și locale, medii online)

CAP 3. Durata contractului

Contractul va fi încheiat pentru o perioadă de un an începând de la data semnării lui de către ambele părți. Plata aferentă serviciilor se va efectua lunar, pentru luna precedentă, pe baza unui proces verbal de prestare a serviciilor conform contractului încheiat între prestator și beneficiar.

CAP 4. Cerințe minime obligatorii de prestare a serviciilor

- din domeniile media monitorizate vor fi selectate, în ziua apariției lor, materialele care conțin referiri la oricare dintre cuvintele cheie în mass-media centrală și locală, mass-media audio-video-online: numele membrilor CA Romgaz, director general Romgaz, numele managementului executiv ROMGAZ (comunicate ulterior), DEPOGAZ, Sindicat Romgaz, piața gazelor naturale, explorare, producție gaze naturale, înmagazinare gaze naturale, energie electrică, comercializare gaze, termocentrală electrică, operații speciale la sonde, prospecțiuni gaze naturale, casa gazelor naturale, Muzeul Gazelor, operațiuni on-shore, operațiuni off-shore Marea Neagră, depozite înmagazinare, importuri gaze naturale, furnizare/distribuție gaze naturale, PZU, OPCOM, transport gaze naturale, ANRE, BVB;
- va fi livrat pe email la adresele menționate de către beneficiar, un raport zilnic pentru toate mediile până cel târziu la ora 9.00 a fiecărei dimineți;
- monitorizare permanentă a prezenței Romgaz și alertare în timp real prin e-mail, inclusiv pentru anumite teme/emisiuni la cererea beneficiarului;
- acces permanent pe bază de user și parolă dedicată beneficiarului la platforma de știri, cu posibilitatea descărcării și redistribuirii informațiilor în diferite formate (cel puțin word, excel, pdf), fără limită la numărul de useri;
- acces permanent la arhiva știrilor pe platforma dedicată, fără limită de zile de arhivă, cu posibilitatea de a filtra știrile în funcție de criteriul dorit/tematica știrilor;

CAP 5. Oferta și livrabile

Orice ofertă de prestare a serviciilor de monitorizare se va referi la următoarele livrabile:

- raport zilnic pe baza monitorizării mass-mediei centrale și locale;
- alerte în timp real prin e-mail pentru toate mediile, inclusiv pentru anumite teme/emisiuni la cererea beneficiarului;
- la cererea beneficiarului înregistrare emisiuni, service permanent pe perioada contractului;
- arhiva știrilor pe platforma dedicată și acces platformă online permanent;

CAP 6. Alte mențiuni

În contractul pentru prestarea serviciilor de monitorizare mass-media, pe lângă cerințele menționate la capitolul 4, se va include un capitol care se va referi la menționarea în clar a cuvintelor cheie și la dreptul beneficiarului de a prelucra în interes propriu orice informație din rapoartele de monitorizare și din platforma online.

VIII. SOLICITĂRI DE CLARIFICĂRI: Pentru clarificări, persoana de contact este D.na Muresan Diana – Serviciu Comunicare, tel: 0744767215, mail: diana.muresan@romgaz.ro.

IX. ADRESA LA CARE SE DEPUNE OFERTA: Oferta se poate transmite fie prin e-mail la adresa laura.tatar@romgaz.ro, sau se poate depune la Registratura Romgaz, Piața C.I. Motaș nr. 4 Mediaș.

Data și ora limita de depunere a ofertelor: **16.04.2020, ora 10:00.**

**DIRECTOR DIRECȚIA ACHIZIȚII
LEONARD IONUȚ LUPĂ**

**ȘEF SERVICIU ACHIZIȚII DIRECTE ȘI P.S.
CRISTIAN BUDU**

Intocmit
Laura Tatar